1.

Strony Ai B przeprowadziły protokół D-H. Przy użyciu (E,D)

E:y^2-(x^3+1)=0 (mod 11)  ro=(7,5) należy do E

kluczami pubblicznymi

PA=2P=(2,8)

PB=4P=(0,-1)

Oblicz klucz wymiany po stronie

I) A: 2 (4P)

II) B: 4 (2P)

jeśli wiadomo że 2(2P)=(0,-1)

2.

Oblicz podpis pierścieniowy dla (E,P) j.w. (?) jeśli klucze prywatne użytkowników (?) to x1=5, x2=7, x3=11 (mod 12) natomiast wartości wybranych parametrów wynoszą odpowiednio N1=1, N2=2, N3=3 (mod 11)

jeśli wiadomo że:

I) H(m) = (7,5) = P oblicz (podpisany przez ???)  ????

II) H(m) = (5,4)=  q,P (?) oblicz 2(?) (podpisany przez l 1 (??))

3.

Przeprowadzić protokół ślepego, (chyba 'odpis w systemie' ??????) (E,P) = j.w.  Jeśli klucz prywatny B?????? to X, parametr losowy zaciemnienia ??????????????????????

I) x=2 (mod 17) y=Pub=2P=(2,8)

II) x=11

y=Pub=

4.

Znajdź funkcje? wyrażaną reprezentacją dywizora?

I) A = (5P)-(2P)-(3P)+10

II) (0,-1)-2(9,2)

5.

Na krzywej L (x^3+1) mod q zesz/resz ????? ???? pq   +1 = 2P 

Wiadomość (??) m = (a+1)/2 wg. Wzoru k(m) = 2^m p,  y/q??

Wyznacz K(m) jako funkcję wielomianową odm. ????

A(B) r/(m^2)(v) x*m(z falka na górze jest m)   (podpis ????? ??????)

Zdjęcie czynnika

To poniżej to chyba druga grupa.

Jak pisze bardzo ślepo zapisane i zeskanowane, więc nie widać wielu oznaczeń i wyrazów.

